
Confira os assuntos da sessão ordinária de segunda-feira, 14 de junho 

de 2021, na Câmara Municipal de São Ludgero. 

Sob a presidência do vereador Valcemir Villani aconteceu a 19ª sessão 

ordinária do corrente ano na Casa Legislativa. 

Na Ordem do Dia foram deliberadas as seguintes Indicações: 

INDICAÇÃO N° 42/2021 

 

O Vereador que a este subscreve, em conformidade com o Regimento 

Interno desta Casa, vem solicitar, ao Executivo Municipal, a pavimentação 

asfaltica do trecho da Rua Padre Auling que liga a Rua Roher ao Colégio 

Estadual São Ludgero, bem como toda extensão da Avenida Henrique Buss.  

 

Marcos Souza 

VEREADOR/PSD 

INDICAÇÃO N° 43/2021 

 

O Vereador que a este subscreve, em conformidade com o Regimento 

Interno desta Casa, vem solicitar, ao Executivo Municipal, a implantação de 

uma lombada horizontal na Rodovia Municipal Elias Baschiroto, nas 

proximidades da empresa Edplast, bem como realize a pintura das faixas de 

sinalização em toda a extensão da citada rodovia. .  

 

Darci K. Brognara 

VEREADOR/MDB 

INDICAÇÃO N° 44/2021 

 

O Vereador que a este subscreve, em conformidade com o Regimento 

Interno desta Casa, vem solicitar, ao Executivo Municipal, que faça um 

estudo para a implantação de acessos laterais na Rodovia SC 108, altura do 

KM 175, entrada de algumas empresas e moradores, pois é uma pista de 

grande circulação de veículos e com os acessos laterais criados tornaria mais 

seguro a movimentação dos carros e caminhões que por ali transitam. 

 

Darci K. Brognara 

VEREADOR/MDB 

 



INDICAÇÃO N° 45/2021 

 

O Vereador que a este subscreve, em conformidade com o Regimento 

Interno desta Casa, vem solicitar, ao Executivo Municipal, a pintura na pista 

de rodagem (asfalto) a sinalização de PARE nas proximidades aos acessos 

da rótula da Rua Dona Gertrudes, acesso à Ponte Rosinei da Silva Walter.   

 

Afonso Schlickmann 

VEREADOR/PL 

As Indicações foram aprovadas por unanimidade. 

Usaram o espaço destinado para explicações pessoais os vereadores Darci 

Kunhen Brognara, Rosilene Borba Wernke, Laudi da Silva, Adriano 

Becker, Marcos de Souza, Alexandre Pereira e Valcemir Villani. 

Darci Kunhen Brognara (MDB) -  

O vereador solicitou a pintura de faixas de pedestres que estão apagadas no 

Centro de São Ludgero.  

Rosilene Borba Wernke (MDB) -  

A vereadora Rosi comentou que foi questionada, no último fim de semana, 

quanto a vacinação da Covid-19, pois o boletim divulgado nas sextas-

feiras, qual evidencia as doses recebidas, não fecha com o número de doses 

aplicadas. A vereadora justificou que não fecha mesmo, pois toda sexta-

feira são recebidas doses para aplicação na semana seguinte e também 

existem doses em estoque para a segunda aplicação que é necessária. A 

vereadora comentou que o Município já recebeu a vacina da Pfizer, que a 

princípio precisaria ser congelada e com isso foi adquirido um freezer, mas 

agora com uma nova Nota Técnica foi informado que não há mais essa 

necessidade, podendo ficar armazenada entre 2 e 8 graus por até 31 dias. 

Seguindo sua fala, Rosilene informou o andamento da vacinação por 

classificação de idade.  

Vereador Laudi da Silva (MDB) -  

O vereador fez solicitações ao líder do governo. Solicitou o rebaixamento 

de estrada no bairro Santo Antônio, pedido de morador. Também solicitou 

reparos em uma tubulação no mesmo bairro, que entupida está danificando 

o asfalto. Em outro momento, falou sobre o evento em comemoração ao 

aniversário de São Ludgero.  



Vereador Adriano Becker (MDB) -  

O vereador comentou sobre a comemoração do aniversário do Município 

de São Ludgero que aconteceu no último sábado, 12 de junho. Evidenciou 

a inauguração do monumento “Eu Amo São Ludgero” em frente à Praça 

Matriz, que isso vai levar o município para outros locais através de fotos. O 

vereador reforçou a importância da campanha solidária organizada pelo 

Rotary e Lions Club, que visava arrecadação de alimento em troca de 

chopp. Agradeceu toda equipe da prefeitura que não mediu esforços para a 

organização do citado evento. Fez pedido para que no próximo ano, quando 

será comemorado os 60 anos de São Ludgero seja feita uma grande festa, 

fazendo referência a grande festa realizada em comemoração aos 25 anos 

de Emancipação Política, com exposições e feira para apresentação das 

empresas, etc. Disse que se deve começar a pensar e trabalhar para que isso 

aconteça no ano de 2022. O vereador também comentou sobre a 

apresentação de poema, de autoria da jovem Sophia Debiase Mattei, que 

encantou a todos.  

Vereador Marcos de Souza (PSD) -  

O vereador comentou sobre visita que fez à Florianópolis nos gabinetes de 

deputados do seu partido, o PSD. Que a intenção foi a solicitação de 

recursos através de emendas e também maquinários para o município de 

São Ludgero. Reforçou que obteve respostas positivas e que em breve 

novos recursos virão para o município. O vereador comentou sobre evento 

na cidade de Braço do Norte, onde correligionários do PSD recepcionaram 

o deputado federal Ricardo Guidi, qual garantiu nova emenda para São 

Ludgero para os próximos dias. No evento também estava o pré-candidato, 

do partido supracitado, ao Governo do Estado, senhor Napoleão Bernardes. 

Em outro momento, o vereador disse que fez visita no bairro Santo Antônio 

e os moradores estão pedindo a retirada de uma pedra.  

Vereador Alexandre Pereira (MDB) - 

O vereador, em um primeiro momento, agradeceu novamente os policiais e 

bombeiros que salvaram uma vida em ocorrência no rio, em São Ludgero, 

aproveitando que alguns representantes da Polícia Militar e Bombeiros, que 

participaram do ato de bravura, estavam acompanhando a sessão e 

posteriormente receberiam em mãos, a Moção de Aplauso aprovada em 

sessão anterior. Em outro momento, o vereador comentou sobre as 

comemorações em alusão ao aniversário de São Ludgero. Evidenciou a 

inauguração do monumento que valoriza a beleza da Igreja Matriz, e que 



isso vai proporcionar aos visitantes uma lembrança do município. 

Parabenizou a todos que participaram do evento.  

Valcemir Villani (PL) -  

O vereador primeiramente agradeceu aos policiais e bombeiros presentes 

no Plenário para recebimento de Moção. O vereador parabenizou o 

município sobre as ações em alusão ao aniversário de São Ludgero durante 

toda a semana, como a campanha de doação de sangue, arrecadação de 

alimentos, etc. Por fim, fez solicitação sobre informações quanto a 

retomada das obras na Estrada Geral Barra do Norte. Aparte, o líder do 

governo, Alexandre Pereira, comentou que na terça-feira (15), já se seria 

dado sequência nas obras. 

RECONHECIMENTO 

Após as explicações pessoais foi realizada a entrega das Moções de 

Aplauso por ato de bravura aos profissionais da segurança pública da 

região que salvaram uma vida, em ocorrência nas águas do Rio Braço do 

Norte. Devido ao enfrentamento da Pandemia, tendo cautela e evitando 

aglomerações, os profissionais da segurança pública foram representados 

pelo Policial Militar de São Ludgero Soldado Murilo Cemin Borges, 

Policial Militar de Braço do Norte Cabo Ronaldo Michels e pelo Soldado 

Bombeiro Militar de São Ludgero Alexandre Pereira Sampaio. 

 



 

 


